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Tabla de puntajes ajustados del ASQ-3™
para usarse cuando faltan respuestas

Si faltan una o dos respuestas en una de las áreas de desarrollo, se toma el promedio de las respuestas de 
esa área para sacar el puntaje. Un puntaje ajustado nos da un marco de flexibilidad para que el niño/a no 
sea penaliza-do si no hace todas las actividades y también para omitir las preguntas que sean 
culturalmente inapropiadas. Si fal-tan más de dos respuestas en un área de desarrollo, esa área no debe ser 
calificada.

La gráfica de abajo muestra el puntaje ajustado para las áreas de desarrollo. Asigne un puntaje a las 
respuestas que fueron completadas en el cuestionario y encuentre el puntaje del área de desarrollo en la 
columna de la izquierda de la gráfica. En seguida, determine el puntaje ajustado en la columna de en 
medio si falta una respuesta en la columna de la derecha si faltan dos respuestas.

Puntaje del 
área de desarrollo

Puntaje ajustado del área
de desarrollo—falta 1 respuesta

Puntaje ajustado del área
de desarrollo—faltan 2 respuestas

50 60 — 

45 54 — 

40 48 60 

35 42 52.5 

30 36 45 

25 30 37.5 

20 24 30 

15 18 22.5 

10 12 15 

5 6 7.5 

0 0 0 

Ejemplo   El puntaje total en un área de desarrollo es 20 puntos, pero una pregunta no fue contestada, 
entonces el puntaje ajustado es 24 puntos.




